
Путівник для внутрiшньо переміщених осiб (далi - ВПО) 

 
Шановні внутрішньо переміщені особи, акцентуємо увагу, якщо Ви 

перемістилися до Житомирської міської територіальної громади з територій, 

включених до переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або 

тимчасово окупованих Російською Федерацією, затвердженого 

Мiнреiнтеграцiї, щодо яких не визначено дати завершення бойових дiй 

(припинення можливості бойових дiй) або тимчасово) окупації Російською 

Федерацією, у яких внаслідок бойових дiй, терористичних актів, диверсій, 

спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України, 

знищене або пошкоджене (до ступеня непридатного для проживання) житлове 

приміщення, Вам необхідно звернутися в «Прозорий офіс» за адресою: м. 

Житомир, площа Польова, буд. 8, II-й поверх, для:  

 

1) встановлення статусу внутрішньо переміщеної особи i включення 

до Єдиної інформаційної бази даних внутрішньо переміщених осiб 

(реєстрація фактичного мiсця проживання та видача довідки про 

реєстрацію) відповідно до Порядку оформлення і видачі довідки про взяття 

на облік внутрішньо переміщеної особи, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 01 жовтня 2014 року № 509. 

 

Пiд час подання заяви про взяття на облiк заявник пред’являє документ, 

що посвідчує особу та підтверджує громадянство України, або документ, що 

посвідчує особу та підтверджує її спеціальний статус, або свідоцтво про 

народження дитини.  

Що робити, якщо місце проживання на території активних бойових дiй 

не зафіксовано у Ваших документах?  

У цьому випадку потрiбно надати докази, що підтверджують факт 

проживання: військовий квиток з відомостями щодо проходження військової 

служби, трудова книжка iз записами про трудову діяльність, документ, що 

підтверджує право власності на рухоме або нерухоме майна, довідка з місця 

навчання, тощо. Детальніше визначено в Порядку оформлення i видачі довідки 

про взяття на облік внутрішньо переміщених осіб, затвердженому постановою 

Кабінету Міністрів України вiд 01.10.2014 року №509 «Про облiк внутрiшньо 

переміщених осiб».  

У разi подання заяви про взяття на облiк законним представником особи 

(малолітньої дитини, недієздатної особи), вiд iменi якої подається заява, або 

керівником закладу соціального захисту/представником органу опіки та 

піклування додатково подаються:  

документ, що посвідчує особу заявника;  

документ, що підтверджує повноваження заявника як законного  

представника особи, вiд iменi якої подоється заява, крiм випадків, коли 

законними представниками є батьки (усиновлювачi); 

- документ, що підтверджує повноваження представника органу опіки та  



піклування або керівника закладу соціального захисту, та документ, що 

підтверджує факт зарахування особи до такого закладу (у разi зарахування до 

закладу);  

- свідоцтво про народження дитини. 

Заява про взяття на облiк може бути подана в електронній формі з 

використанням мобільного додатка Єдиного державного веб-порталу 

електронних послуг (далі - Портал Дiя) повнолітньою або неповнолітньою 

внутрiшньо переміщеною особою, якій присвоєно реєстраційний номер 

облікової картки платника податків. 

  

2) оформлення допомоги на проживання внутрішньо переміщеним 

особам відповідно до Порядку надання допомоги на проживання 

внутрішньо переміщеним особам, затвердженого постановою Кабінету 

Miнicmpiв України вiд 20 березня 2022 р. № 332 (в редакції постанови 

Кабінету Міністрів України від 11 липня 2023 року № 709). 

  

Допомога призначається внутрiшньо переміщеним особам:  

 

♦ які перемістилися (повторно перемістилися) з 1 січня 2022 р. з 

територій, включених до переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові 

дії або тимчасово окупованих Російською Федерацію, затвердженого 

Мiнреiнтеграцiї (далі - перелік територій), щодо яких не визначено дати 

завершення бойових дiй (припинення можливості бойових дiй) або тимчасової 

окупації;  

♦ у яких житло зруйноване або непридатне для проживання та інформація 

про яке внесена до Державного реєстру майна, пошкодженого та знищеного 

внаслідок бойових дiй, терористичних актів, диверсій, спричинених 

військовою агресію Російської Федерації проти України (далi - Реєстр 

пошкодженого та знищеного майна) (за технічної можливості), або щодо якого 

подано документальне підтвердження органом місцевого самоврядування, а в 

разі його відсутності обласною державною (військовою) адміністрацією факту 

пошкодження/знищення житлового приміщення внаслідок бойових дiй, 

терористичних актів, диверсій, спричинених військовою агресію Російської 

Федерації;  

♦ дитинi, яка народилася у внутрiшньо переміщеної особи, відомості про 

яку включено до Єдиної інформаційної бази даних про внутрiшньо 

переміщених осiб. 

 

З 1 листопада 2023 р. допомога призначається на шість місяців на 

сім’ю,  яка вперше звернулася за призначенням допомоги, та виплачується 

щомісячно одному з членів ciм'ї (далi - уповноважена особа) у такому 

розмірі:  

для осiб з iнвалiднiстю та дітей - 3000 гривень;  

для інших осiб - 2000 гривень.  

Для призначення допомоги подається заява у якій зазначається:  



-  прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності) уповноваженої особи;  

 відомості про задеклароване/зареєстроване місце проживання 

(перебування на території адміністративно-територіальної одиниці, звідки 

перемістилася особа;  

- відомості про фактичне місце проживання (перебування) та контактний 

номер телефону, адреса електронної пошти;  

- номер поточного рахунка iз спеціальним режимом використання для 

зарахування допомоги «є-Пiдтримка» або номер банківського рахунка                    

(стандартом IBAN) уповноваженої особи для виплати допомоги; 

- відомості про осiб, які входять до складу сім’ї, у тому числі 

малолітніх/неповнолітніх дітей, які перемістилися (народилися після 

переміщення) разом з уповноваженою особою, а саме:  

прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності);  

дата народження;  

серія (за наявності) та номер паспорта громадянина України або свідоцтва 

про народження, або тимчасового посвідчення громадянина України, 

унікальний номер запису в Єдиному державному демографічному реєстрі (за 

наявності);  

реєстраційний номер облікової картки платника податків (крiм осiб, які 

через свої релігійні переконання відмовляються вiд прийняття реєстраційного 

номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідному 

контролюючому органу i мають відмітку в паспортi); серія та номер свідоцтва 

про народження дитини;  

статус особи з iнвалiднiстю (за наявності);  

обставини, що спричинили внутрішнє переміщення;  

Заява вважається поданою в разі заповнення особою всіх полів форми. 

Обробка персональних даних внутрiшньо переміщених осiб, якi подають 

заяву, здійснюється відповідно до законодавства про захист персональних 

даних.  

Неповнолітня дитина має право самостійно звернутися за призначенням 

допомоги. Допомога такій дитинi призначається, якщо вона не входить до 

складу отримувача, якому вже виплачується допомога. 

  

3 1 грудня 2023 року допомога не призначається/не виплачується на 

сім’ю, яка вперше звертається за її призначенням, якщо протягом трьох 

місяців перед зверненням або під час її  отримання:  

1) особою з числа членів ciм'ї придбано транспортний засіб (механізм), 

що підлягає реєстрації в установленому законодавством порядку, з року 

випуску якого минуло менш як п'ять років (крiм мопеда або причепа).  

2) особою з числа членів ciм'ї здійснено на суму, що перевищує 100 тис. 

гривень, купівлю земельної ділянки, квартири (будинку) (крiм житла, 

розташованого на територіях, на яких ведуться (велися) бойові дії, зазначених 

у переліку територій, щодо яких не визначено дати завершення бойових дiй 

(припинення можливості бойових дiй) або тимчасової окупації, якщо купівля 

була здійснена до дати включення до переліку територій активних бойових 



дiй, можливих бойових дiй або тимчасової окупації, або житла, яке 

зруйновано), іншого нерухомого майна, цінних паперів та інших фінансових 

інструментів: віртуальних активів, оплачеано (одноразово) інші товари 

довгострокового вжитку (крiм автомобілів, будівельних матеріалів, якщо в 

особи пошкоджено/знищено житло) або оплачено (одноразово) будь-якi 

роботи або послуги (крiм будівельних: якщо в особи пошкоджено/знищено 

житло, медичних, освітніх та житлово-комунальних послуг згідно iз 

соціальною нормою житла);  

3) особа з числа членів ciм'ї на 1 число місяця, з якого призначається 

допомога, або на 1 число кожного місяця, в якому отримується допомога, має 

на депозитному банківському рахунку (рахунках) кошти в загальній сумі, що 

перевищує 100 тис. гривень, або облігації внутрішньої державної позики, 

строк погашення яких настав або визначений моментом пред'явлення вимоги, 

на загальну суму, що перевищує 100 тис. гривень;  

4) особа з числа членів ciм'ї здійснила операцію з купівлі безготівкової 

та/або готівкової іноземної валюти (крiм валюти, отриманої вiд благодійних 

організацій або придбаної для оплати медичних (у тому числі реабілітаційних, 

протезування), соціальних та/або освітніх послуг), а також банківських 

металів на загальну суму, що перевищує 100 тис. гривень;  

5) особа з числа членів сім’ї  на 1 число місяця, з якого призначається 

допомога, або на 1 число кожного місяця, в якому отримується допомога, має 

у власності житлове приміщення/частину житлового приміщення, що 

розташоване на територіях, не включених до переліку територій, або 

територіях, включених до переліку територій, щодо яких визначено дату 

завершення бойових дiй (припинення можливості бойових дiй) або тимчасової 

окупації. При цьому не враховуються житлові приміщення, які непридатні для 

проживання, що документально підтверджується органом місцевого 

самоврядування, внесеною до Реєстру пошкодженого та знищеного майна, або 

житлове приміщення (частина житлового приміщення) площею менш як 13,65 

кв. метра на одного члена ciм’ї), або житлове приміщення/частини житлового 

приміщення, придбані за кошти, отримані на підставі договору кредиту, якщо 

перший внесок, сплачений особою з числа членів сім’ї, становив менш як 100 

тис. гривень;  

6) особа з числа членів сім’ї здійснила купівлю квартири (будинку) за 

рахунок коштів, виділених з державного бюджету місцевим бюджетам на 

виплату грошової компенсації за належні для отримання жилi приміщення 

відповідно до постанов Кабінету Міністрів України вiд 19 жовтня 2016 р. № 

719 «Питання забезпечення житлом деяких категорій осiб, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а також членів 

їх сімей», вiд 28 березня 2018 р. № 214 «Питання забезпечення житлом деяких 

категорій осiб, які брали участь у бойових діях на території інших держав, а 

також членів їх сімей», вiд 18 квітня 2018 р. № 280 «Питання забезпечення 

житлом внутрiшньо переміщених осiб, які захищали незалежність, суверенітет 

та територіальну цілісність України» i вiд 20 лютого 2019 р. № 206 «Питання 

забезпечення житлом деяких категорій осiб, які брали участь в Революції 



Гідності, а також членів їх сімей» (крiм осiб, у яких квартира/будинок 

розташовані на територіях, включених до переліку територій, крiм територій, 

для яких визначено дати завершення бойових дiй);  

7) особа є отримувачем допомоги на 1 число місяця, з якого призначається 

допомога, або на 1 число кожного місяця, в якому отримується допомога, 

отримує субсидію або входить до складу домогосподарства особи, яка отримує 

субсидію на оплату вартості або частини вартості найму (оренди) житлового 

приміщення (частини житлового приміщення) відповідно до Порядку 

реалізації експериментального проекту щодо надання субсидії на оплату 

вартості або частини вартості найму (оренди) житлового приміщення (частини 

житлового приміщення) та компенсації частини податку на доходи фізичних 

осіб або єдиного податку та військового збору, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 25 жовтня 2024 р. № 1225. 

 

Допомога не призначається на отримувача, який:  

перебував i після переміщення перебуває на повному державному 

утриманні в будинку дитини, дитячому будинку, дитячому будинку-інтернаті, 

психоневрологічному інтернаті, будинку-інтернаті для громадян похилого 

віку та осiб з iнвалiднiстю, спеціальному будинку-інтернаті системи 

соціального захисту населення;  

перебував i після переміщення перебуває на повному державному 

утриманні в школі-інтернаті, закладі спеціалізованої освіти військового 

(військово-спортивного) спрямування;  

відбуває покарання в місцях позбавлення волi.  

 

Внутрішньо переміщені особи, якi потрапили в складні життєві 

обставини і потребують негайної допомоги та підтримки, мають 

можливість звернутися iз заявою щодо надання одноразової натуральної 

(грошової) допомоги.  

 

Додатково: на території Житомирської міської територіальної 

громади проводять свою діяльність комунальні заклади соціальної сфери, 

а саме:  

 

• Житомирський міський центр соціального обслуговування (надання 

соціальних послуг) Житомирської міської ради (10001, м. Житомир, вулиця 

Вокзальна, буд. 18А), який обслуговує i надає соціальні послуги (догляд 

вдома, соціальна адаптація, натуральна допомога, «Соціальне авто») найбільш 

потребуючим особам похилого віку, одиноким непрацездатним особам, 

особам з iнвалiднiстю, якi перемістилися до нашої громади. 

Контактні номери телефонів: 

067 136 45 00 - з питань порядку подання та оформлення документів для 

отримання соціальних послуг;  

067 137 00 03 – з питань отримання транспортної послуги «Соціальне 

авто»; 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1225-2024-%D0%BF#n27
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1225-2024-%D0%BF#n27
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1225-2024-%D0%BF#n27
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1225-2024-%D0%BF#n27
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1225-2024-%D0%BF#n27


 

• Центр комплексної реабілітації  для дітей з інвалідністю 

Житомирської міської ради (10008, м. Житомир, вулиця Святослава Ріхтера, 

буд. 23) забезпечує виконання індивідуальних програм реабілітації для дітей з 

iнвалiднiстю з фізичними та інтелектуальними вадами різних нозологій всіх 

вікових груп (вiд народження до 18 років), в т.ч. дітям ВПО. 

Контактний номер телефону: 098 467 66 13;  

 

• Житомирський міський центр соціальних служб міської ради 

(місцезнаходження (на період воєнного стану): площа Польова, буд. 8, 

(приміщення Прозорого офісу), I-й поверх, праве крило, каб. 101) забезпечує 

надання соціальних послуг сім’ям з дітьми та молоді, які перебувають у 

складних життєвих обставинах, або мають найбільший ризик потрапляння в 

такі обставини серед ВПО. 

Контактний номер телефону: 063 354 65 20. 

За потреби всі внутрiшньо перемащені особи, які проживають на 

території громади можуть отримати послуги вищезазначених Центрів.  

 

За більш детальною інформацією необхідно звертатися          

за адресою:  
м. Житомир, площа Польова, буд. 8 (приміщення Прозорого офісу),                       

ІІ-й поверх, щоденно, окрім суботи та недiлi, з 8.30 до 17.30,                     

перерва на обід з 12.30 до 13.30 (прийом громадян здійснюється без обідньої 

перерви),  

або за номерами телефонів «гарячих» ліній:  
 

 Богунський район - 068 312 72 15;  

 Корольовський район - 097 245 19 38; 097 470 99 09. 

 


